Bbinywero 05.2009 INA 0002 TexHnuyeckas UHOPMALUA NOANEKUT UIMEHEHUIO

Homepa opurnHansHoro 060pynoeava NPUBOAATCA TONbKO B CMPABOYHbIX Lensx.

© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket

SERVICE INFO - INA 0002 -

fmapaBnuyecKkumn

y3eJl HaTAXKeHUA Ana npuBoja

BCNOMOraTe/ibHOro 060pyAoBaHus - 534 0014 10

AsTonpoussoauTens:

Audi, Skoda, Volkswagen
Mogaenu:

Audi: A4, A6

Skoda: Superb

Volkswagen: Bora, Golf IV, Passat

[Asurarens: 1.9 TDI, 2.0 TDI
ApTUKYN: 534 0014 10

OE N2:
038 903 315D
038 903315 P

3ameHa maTtepuana:

C HacToALLEro BpEMeHH, JaHHbIN y3en
HaTAXeHUs 6yAeT NPOM3BOAUTLCA C
YepPHbLIMU NAACTUKOBLIMU BTYIKaMu
BMecTo 6enbix (CM. puc. 2). Bo Bpems
NepexoAHOro Nepruoaa, MoXHO
HabnoaaTtb 06a 3TV TMNA BNepeMeLLKy.
M3MeHeHUs He BAUAIOT HUKaKUM
06pa3om Ha TeXxHUYecKue yHKLMK
ycTpoiicTBa 1 06a BapuaHTa MoryT
“cnonb3oBaTbes 63 orpaHMYEHuin Ha
BbILLEYNOMAHYTbIX aBTOMOOUNAX.

Mpumeyanue:

MocKoNbKY AaHHbII y3en HaTseHNs
1cnonb3yeTcs B NPUBOAE, rAe
AENCTBYIOT 3HAYUTENbHbIE HArPY3KU, Mbl
peKoMeHAyeM 3aMeHATb ECTKUIN PONuK
Ha reHepaTope Ha WKMUB reHepaTopa ¢
06roHHoi mydToii Komnanuu INA.

Mocne MOHTaXa y3na, HO 10 YCTaHOBKU
PEMHS, «NpOoKayaiTe» HaTAMMTENb N0
BCEMy Anana3oHy paboyero xoaa, 4tobbl
NOAroToBUTL Aemndep K paborTe.
HeBbINOIHEHME 3TOr0 MOKET NPUBECTM K
ype3mepHbIM BUGPaLMsM Npu Nepeom
3anycke gBuratens.

J70 3HauUTENbHO OCNabnseT
BO3/e/CTBME HA BCE KOMMOHEHTbI
np1BOAa BCNOMOraTefibHoro
o6opyaoBaHusA. O6PaTMBLUNCD K HalemMy
KaTanory MOXHo HanTu, KaKomn u3
WKWUBOB reHepaTopa ¢ 06roHHOW MychToM
pa3paboTaH nog AaHHbIA aBTOMOGUb.

@ FAG \ & Il

@._ @& 1)

(3) ;
i g "

\, p ) /l
f

0 \]f} . D‘

b

Puc. 1: [lemanbHaa unarocmpayus y3na 534 0014 10, 8K1104a: BC€ KOMNOHEHMbI

MoscHeHua K puc. 1:

OCHOBHble KOMMOHEHTbI:

(1) O6WwMit BUA y3Na HATAKEHMA
534001410*

(2) OnopHbI ponuK 532 0155 10*

(3) Tmapaenuyeckmii agemndep 533 0021

10* P
K i *k ]

(4) KpoHLuTeliH ¢ Kpenexom A Hc? )

MomeHTbI 3aTAMeK: A

(5) BonT KpenneHus oNOPHOro POINKA, '-,x‘__’,'

M8X38 (23Hm)**

(6) BonT KpenneHus y3na HaTAXeHUs, Puc. 2: 534 0014 10 - 3mom sapuanm

M8X120 (25 Hw)** npedcmasnsem obe yepHyio u 6enyio

(7) BonT KpenneHma rMAPaBANYECKOro nnaacmukosyro 8myJsiku 2udpasuyecko20
aemndepa, M8X30 (32 Hm)** demngpepa

(8) BONT KpenneHUs rMAPaBIMYECKOro

nemndepa, M8X30 (35 Hm) > *) [leTanb MOXeT ObITb NpMobpeTeHa

OTAENbHO
**) letanb He MOXeT ObITb NpuobpeTeHa
OTAEMbHO U €CTb B HANMYUU TONIbKO KaK
yactb

BCero y3na HatseHus (1)

**%) [leTanb He MOXeET ObITb NpUobpeTeHa
OTAENbHO U He BKNIOYEHa B MOCTaBKY C
y3710M HaTsxeHus (1)

Cobniofaiite peKomeHaaLMu asTonpoussoguTens!

Heo6xoaumo 6onblue unpopmauun? Mbl MOXKEM NOMOYD!
000 ,Weddnep YkpanHa“

Ten.: +380 (44) 520 -13 - 80

®awc: +380 (44) 520 - 13 - 81

E-mail: info.ua@schaeffler.com
www.schaeffler-aftermarket.com.ua

SCHAEFFLER

AUTOMOTIVE AFTERMARKET

INA 0002



